
 
 

 

 

PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024 

 

 

• Ata da 18ª Sessão Ordinária de 2023 – (Leitura e Votação); 

• Ata da 14ª Sessão Extraordinária de 2023 – (Leitura e Votação); 

• Ata da 15ª Sessão Extraordinária de 2023 – (Leitura e Votação); 

• Ata da 16ª Sessão Extraordinária de 2023 – (Leitura e Votação); 

• Ata da 1ª Sessão Extraordinária de 2024 – (Leitura e Votação); 

• Ata da 2ª Sessão Extraordinária de 2024 – (Leitura e Votação); 

 

 

• Indicação nº 01/2024 – Autor: Tatu – Solicitando à Prefeitura Municipal de 

Taguaí a retirada das faixas amarelas que proíbem o estacionamento de 

veículos na Rua José Inácio Ribeiro. – (Discussão e Votação); 

 

• Indicação nº 02/2024 – Autor: Tatu – Solicitando à Prefeitura Municipal de 

Taguaí a instalação de uma valeta no cruzamento da Rua das Azaleias com a 

Rua das Camélias. – (Discussão e Votação); 

 
 

• Indicação nº 03/2024 – Autor: Tatu – Solicitando à Prefeitura Municipal de 

Taguaí que estude a possibilidade de aumentar o valor do vale alimentação 

dos servidores públicos municipais para R$ 400,00 (quatrocentos reais). – 

(Discussão e Votação); 

 

• Indicação nº 04/2024 – Autor: Tatu – Solicitando à Prefeitura Municipal de 

Taguaí que estude a viabilidade de terceirizar o serviço de limpeza de ruas e 

de pedreiros. – (Discussão e Votação); 

 

• Indicação nº 05/2024 – Autor: Tatu – Solicitando à Prefeitura Municipal de 

Taguaí a instalação de sistemas de ar condicionado no prédio do Serviço de 

Atendimento Móvel de Urgência (SAMU). – (Discussão e Votação); 



 
 

 

 

 
 

• Indicação nº 06/2024 – Autor: Dudu – Indicando à Prefeitura Municipal de 

Taguaí que notifique as empresas responsáveis pelos loteamentos do Jardim 

dos Ipês, Jardim Santa Catarina e Jardim Europa para que realizem a limpeza 

dos terrenos localizados nos respectivos loteamentos. – (Apenas Leitura); 

 

• Indicação nº 07/2024 – Autor: Dudu – indicando à Prefeitura Municipal de 

Taguaí que realize a manutenção ou troca dos telhados dos pontos de ônibus 

localizados na Praça Clementina e na interseção da Avenida Apóstolo Bérgamo 

com a Avenida André Dalcin. – (Apenas Leitura); 

 

• Indicação nº 08/2024 – Autor: Borracha – Solicitando à Prefeitura Municipal de 

Taguaí a retirada dos equipamentos remanescentes da academia ao ar livre 

localizada no Bairro Romanos, devido à impossibilidade de recuperação dos 

mesmos, e sugere a instalação de um ponto de ônibus com cobertura no 

referido local. – (Discussão e Votação); 

 
 

• Indicação nº 09/2024 – Autor: Borracha – Solicitando à Prefeitura Municipal de 

Taguaí a realização de manutenção das lajotas colocadas na estrada rural dos 

Bugiu, visando mitigar os danos causados pela enxurrada durante o período 

chuvoso. – (Discussão e Votação); 

 

• Indicação nº 10/2024 – Autor: Borracha – Solicitando à Prefeitura Municipal de 

Taguaí a realização do serviço de roçamento na Vicinal Clóvis da Fonseca, que 

liga Taguaí ao município de Tejupá, visando garantir a segurança viária ao 

evitar a obstrução da visão dos motoristas devido ao mato e às árvores. – 

(Discussão e Votação); 

 

• Indicação nº 11/2024 – Autor: Dudu – indicando à Prefeitura Municipal de 

Taguaí a instalação de redutores de velocidade (lombadas) na Rua João 

Carniato, em frente ao Estádio Municipal Mário Corona, e na Rua Jair 



 
 

 

 

Domingues, entre a Escola Municipal Arlindo Bérgamo e Creche Josiane 

Soldera Leite, visando garantir a segurança viária e prevenir acidentes. – 

(Apenas Leitura); 

 
 

• Indicação nº 12/2024 – Autora: Elza – Solicitando à Prefeitura Municipal de 

Taguaí a realização da poda de árvores e do corte de matos que estão 

invadindo a estrada rural do Bairro Rosolem, após o Silo da empresa MCR, 

visando garantir a segurança e a trafegabilidade dos usuários desta via. – 

(Discussão e Votação); 

 

• Indicação nº 13/2024 – Autora: Elza – Solicitando à Prefeitura Municipal de 

Taguaí a realização da troca de toldos danificados e a instalação de novos onde 

ainda não existem, nas escolas municipais, visando melhorar as condições de 

proteção contra o sol e chuva e proporcionar um ambiente mais adequado para 

os estudantes. – (Discussão e Votação); 

 

 
 

• Moção de Congratulação nº 01/2024 – Autora: Elza – Seja enviada ao Senhor 

Eliezer Dalcin, em reconhecimento à sua notável trajetória de vida e 

contribuições para o desenvolvimento de nosso município. – (Discussão e 

Votação); 

 

• Moção de Congratulação nº 02/2024 – Autora: Elza – Seja enviada ao Senhor 

Eliezer Dalcin, seus filhos e netos, em reconhecimento à generosidade e 

colaboração para com o município de Taguaí em ceder pedras para uso nas 

estradas rurais. – (Discussão e Votação); 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

• Palavra Livre. 

  
1º - Muka 

2º - Rodolfo 

3º - Tatu 

4º - Henriko 

 

 

5º - Elza 

6º - Juliano 

7º - Borracha 

8º - Arlindo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obs.: Caso deseje a cópia integral de alguma das proposituras acima, favor solicitar 

na secretaria da Câmara. 


